
Notulen 22 januari 

Aanwezig: Mark, Casper, Martijn, Johan, Ryanne. 

Afwezig: Alike  

1) Financien: 
- Ledenlijst is zo goed als klaar. Alle oude lijsten zijn opgeschoond. We hebben 99 

adressen waar een of meerdere leden wonen en circa 27 leden zonder rekening nummer.  
Ons potentieel is circa 150.  
Actie Mark en Casper 

o Incasso voor 2024 gaat er asap uit    
o Incasso voor 2025 gaat er in de zomer uit 
o Leden waar geen rekening nummer van is, worden apart benaderd 
o Er wordt een app in de cloud gestuurd om heads up te geven  

- Jaarrekening moet naar de gemeente gestuurd worden. Actie Mark en Casper    
- Mark informeert of de gemeente voor een aantal dorpshuizen een admin pakket wil 

financieren   
- Nieuwersluiszertje  

o Intro in krantje: Casper gaat dit doen  
o Email wordt info  
o Logo zij mag kiezen  
o Zij mag losse stukken aanleveren aan Mark 
o Mark is eigenaar van de website  
o Ledenlijst is opgeschoond 
o Bert mag ook een Nieuwersluiszertje  

- KvK aanpassen: Johan is technisch voorzitter en zijn adres kan gebruikt worden.  
Ryanne informeert Ethel over bovenstaand.  
 

2) Snelheid op Rijksstraatweg en parkeren:  
- Er zijn meerdere gesprekken met de provincie over de snelheid en mogelijke 

maatregelen. We hopen na het volgende overleg met een aantal suggesties te komen.  
- Er wordt op gemerkt dat er onevenredig  veel geparkeerd wordt door PI ‘bewoners” aan 

de Vecht kant.  Actie: Martijn schrijft een mail naar de PI om dit onder de aandacht te 
brengen.  

- Op de rijksstraatweg, kant Breukelen wordt parkeren een steeds groter probleem. 
Opgemerkt wordt dat een aantal inwoners meer dan 2 auto’s hebben, of dat inwoners die 
lang afwezig zijn hun auto hier parkeren en daarmee lang een plek claimen.  
Actie: Ryanne maakt briefje dat Mark zal printen en dat we aan de Breukelen kant van 
de brug in de bus zullen doen.  

- Er worden strepen getrokken bij de parkeer plaatsen aan ‘kant Breukelen’, zodat er 
e\ectiever gebruik gemaakt kan worden van de parkeer plekken. 

 

3) Windmolens en info bijeenkomsten  
- We volgen de ontwikkelingen op de voet. De aangewezen plekken zijn tot op heden niet 

in het gebied van Nieuwersluis. Om die reden is er vooralsnog geen communicatie vanuit 
het bestuur nodig.  



- 3 april is er een bijeenkomst over de gebieds visie en omgevingswet. Actie bestuur: 5 
maart bepalen we wie er heen gaat, evt Willy vragen  
 

4) Overig  
- Gewijzigd bestemmingsplan : Bestuur heeft het proces begeleid tot aan de vaststelling 

van het bestemmings plan (mid december).  Mogelijke verdere stappen is aan individuele 
bewoners.  

- Horeca update: geen actie nodig op dit moment 
- Inrichting Zandpad: geen actie nodig op dit moment 
- Stopderoute: Er is geen actieve rol voor het bestuur  

 

5) Any other business  
- Mark reageert naar Inge van de Rhoer over mogelijke exploitatie van het Fort 
- Ryanne vraagt of het bestuur iets actiever kan reageren op de mail of in de app. Alle 

bestuursleden beloven beterschap 😊 

 

 

2, 3 – blijven staan, rest is afgerond 


